



平成 29 年 6 月 20 日

各 位

会 社 名 株式会社 M I E コーポレーション
 代表者名 取締役社長 永井 賢治
 (コード番号 3442名証第2部)
 問合せ先 執行役員財務部長 伊藤 威広
 (TEL 0594-31-6668)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 12 日に公表した「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正箇所

<サマリー情報>

(参考) 個別業績の概要

平成29年3月期の個別業績(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

【訂正前】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	140	0.6	25	△9.6	21	△4.8	17	19.3
28年3月期	139	0.2	27	13.7	22	22.1	14	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年3月期	1.42	—
28年3月期	1.19	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	1,204	979	81.4	81.27
28年3月期	1,187	953	80.3	79.10

(参考) 自己資本 29年3月期 980百万円 28年3月期 953百万円

【訂正後】

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	140	0.6	25	△9.6	21	△4.8	14	△2.2
28年3月期	139	0.2	27	13.7	22	22.1	14	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
29年3月期	1.16	—
28年3月期	1.19	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	1,204	976	81.1	81.02
28年3月期	1,187	953	80.3	79.10

(参考)自己資本 29年3月期 976百万円 28年3月期 953百万円

以上